
令和３年度 学校教育に関するアンケート 結果 

（令和４年１月２８日～２月３日アンケート実施 回収率７６％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.0%
35.2%

7.8%

１ 子どもは、学校生活が楽しいと話す

ことがある

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまら

ない

39.6%

46.7%

13.3% 0.4%

２ 子どもは、学校での学習が楽しいと話

すことがある

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

20.0%

53.0%

21.5%

5.6%

3 子どもは、教科書等を使って調べたり、ノー

トにまとめたりする力がついてきている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

39.3%

40.4%

16.7%
3.7%

４ 子どもは、宿題に進んで取り組んで

いる

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

19.6%

40.7%

31.1%

8.5%

５ 家庭において、進んで自主学習に取

り組む姿が見られる

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

31.9%

51.9%

14.8% 1.5%

６ 将来の夢や目標について、子どもと話

すことがある

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

19.3%

39.3%

32.6%

8.9%

７ 子どもは学習準備や片付けなど、身

の回りの整理整頓をしている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

46.7%

44.4%

8.9%

８ 子どもはあいさつや返事をきちんとし

ている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまら

ない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.9%

25.9%
1.9%

９ 子どもは友だちと仲良く過ごして

いる

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはま

らない 81.9%

17.4% 0.7%

10 子どもは、いじめはどんな理由があっ

てもいけないことだと思っている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまら

ない

21.9%

53.3%

22.6%
2.2%

11 子どもは、難しいことでも最後まで

あきらめずに物事に取り組んでいる

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない 54.1%

33.3%

12.2% 0.4%

12 子どもは、安全な生活に心がけると

ともに、外遊びや運動を楽しんでいる

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

43.3%

40.7%

14.4% 1.5%

13 子どもは、食の大切さを理解し、好

き嫌いをなくすよう努力をしている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

22.2%

40.0%

30.0%

7.8%

14 子どもは、テレビを見たりゲームをし

たりする時間を決め、それを守っている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

65.9%

30.0%

4.1%

15 学校は、家庭への連絡を積極的に

行っている

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはま

らない 70.7%

26.7%

2.2% 0.4%

16 学校は、問い合わせや相談に誠意を

もって対応してくれる

よくあてはまる

少しあてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない


